
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 04.02.2025 kl. 19.00  

 
Referat nr. 380 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ 
Lene Gudiksen LG 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Brian Brasholt BB- afbud 
Tom Samson  TS  
 
 
 
 

 
1. Nyt fra formanden - Tak for en god generalforsamling. Det er dejligt, at der er så mange deltagere 

(omkring 70). Husk at der er arbejdsdag på lørdag den 29.03. Jeg håber der er rigtig mange der 

møder op og giver en hånd med det sidste så banen er klar til Åbningsturnering lørdag den 12.04. 

 

2. Økonomi - Tidligt på året, men meget fornuftig økonomi og likviditet. Kontingent følger budget, 

dog mangler der indbetalinger for kr. 25.000. Går ud fra, at dette bringes i orden inden 01.04. 

 

3. Åbningsturnering – Arbejdsdag  - der arbejdes på banen så det hele står skarpt til 

åbningsturneringen. 60 har tilmeldt sig til arbejdsdag, dejligt at så mange har lyst til at hjælpe 

med forskellige opgaver. 

4. Kort nyt fra udvalgene – Husudvalg - Der er afholdt husudvalgsmøde. Her blev der drøftet 

opgaver og nye tiltag. Der er stadig plads til medlemmer der lyst til at give en hånd med. Bagrum 1 

bliver renoveret i løbet af dette år. Vi håber at kunne skabe lidt mere plads i hvert enkelt rum så 

det bliver nemmere/muligt at have el-vogn i skabet uden alt for meget besvær. Sportsudvalg -  

Sæsonen nærmer sig, og træningen med Adam starter den 6/4. Klubbens turnerings-

propositioner er blevet revideret, dog uden væsentlige ændringer. De vil snart være at finde på 

hjemmesiden. Baneudvalg – Ingen møder, men arbejdet med klargøring af banen er i fuld gang, 

greens er klippet, og det samme gælder de fleste fairways. Fiber er kørt ud på banen, dog resterer 

der 4 huller da der er en lille brist i leveringen. Kunstgødning bringes ud inden påske. Teesteder  



 

eftersås med maskine. Robotklipper til rangen kommer på prøve i kommende uge. Arbejdsdag 

planlagt til lørdag den 29. marts og 60 personer har allerede givet tilsagn om en hjælpende hånd. 

Udlejning af biler samt regulering af handicap kan genoptages pr. 01.04.2025. Sponsorudvalg - Der 

resterer tegning af 3 sponsorer. Nye sponsorskilte er bestilt. Begynderudvalg – der afholdes møde 

29.3 med tidl. formand for udvalget. Der er allerede tilmeldinger til prøvemedlemskab. 

Torsdagsmatcherne starter primo april. Rekrutteringsudvalg – der er p.t. planlagt følgende 

arrangementer: Åbent Hus, Golfens Dag, søndag, den 27. april, Fyraftensgolf, hvor der i første 

omgang sendes invitation til klubbens sponsorer, mandag, den 26. maj fra kl. 17.00 – 19.00. 

Turneringsudvalg – de sidste turneringer lægges op når DGU aktiverer de nye baner i Golfbox. OS 

hjælper LG. 

5. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat blev gennemgået og nye opgaver 

tilføjet, herunder: -  For at tiltrække nye medlemmer blev det besluttet, at der er gratis spil for alle 

på Par 3 banen i april måned. Medlemmerne i SGK kan i hele 2025 tage 1 gæst med på par 3 

banen uden betaling. Der udbetales alene kørselstilskud til klubbens turneringshold i forbindelse med 

opryknings-finalespil, og når spillestedet er væsentlig langt fra klubben. 

6. Evt. Herunder næste møde – Næste møde tirsdag, den 29. april kl. 19.00 

 

 

 
 
 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
Tommy Jensen  Torsten G. Christensen  Lene Gudiksen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg   
 
  


